

聚首保利邂逅欧式风情

7月28日,“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛,历经一周休息调整后再次开拍。近六十位摄影达人齐聚保利海德公馆,畅拍欧式风情社区美景。

此次摄影大赛得到了众多摄影达人的广泛关注和大力支持。活动当日,近六十位摄影达人参与了本次拍摄,其中既有伴随摄影大赛一路走来的“老摄影达人”,也不乏第一次加入摄影团队的新成员;既有济南城区的摄影达人,也有不少从长清、章丘等地远道而来的摄影爱好者。作为摄影大赛的忠实“拍粉”,刘女士每一站活动均未落下。她告诉记者:“以前习惯了每周末跟着大家出去拍摄,暂停一周反而有点不习惯,这次大赛再次开拍,看着众多‘摄友’和美丽的社区景观感觉特别亲切。”

28日下午,众多摄影达人齐聚保利海德公馆售楼处,待工作人员介绍完社区概况后便不顾烈日炎炎的天气,迫不及待地拿起“装备”,寻找最佳拍摄视角。活动现场,社区下沉式花园成为众多摄影达人的“新宠”,精致的人工流水瀑布,

简洁大气的景观建筑线条,交相掩映的绿色花草植被,在炎热的夏季里,给众人带来丝丝清凉之意,吸引着各位摄影达人争相拍摄。在拍摄活动休息时间,各位摄影达人三五成群,在分享着各自的拍摄经历。摄影达人尹女士,在摄影大赛活动休息调整期间的朝鲜拍摄经历,也吸引了众多的摄影爱好者驻足讨论。

参与本届摄影大赛的陈先生,是第一次如此系统拍摄社区题材照片,看到保利海德公馆美丽的欧式风情建筑景观,陈先生直呼“过瘾”。他告诉记者,非常“后悔”这么晚才参与此次摄影大赛,参加活动之前错过的那些社区,他表示会在大赛结束前自发前去拍摄,并将作品“补交”组委会。活动结束后,不少摄影达人仍意犹未尽,返程的路上不时拿起相机,记录下社区的美丽景色。

(楼市实习记者 田晓涛)



▲阿波罗战马群传奇灵动 蔡阿兴/摄影

新浪官方微博:“镜头里的济南”

投稿邮箱:qiluloushi2012@163.com;
官方网站:选房网(<http://www.xfun001.com>);
QQ交流群:202196257;
报名电话:0531-85196030、85196595、85196176、85196382。

达人鉴盘

◆陈先生:省摄影协会会员

摄影达人陈先生,爱好摄影多年,此次是在朋友的介绍下首次参加“镜头里的济南——我的城市我的家”摄影大赛的集体拍摄。初次拍摄反映社区题材作品的他,难掩兴奋之情,高兴地告诉记者:“虽然我是第一次参加这个活动,但是看到这些美丽的欧式建筑、风景和雕塑,就让人有去拍摄的冲动,有这么好的拍摄素材,相信我一定能够拍摄出好的作品。”



女神雕像展现异域风情 摄影/刘平



皇家台地园林彰显社区品质 摄影/高宏伟



绿色掩映中高楼层拔地而起 摄影/于晓明

◆张先生:市摄影协会会员

摄影达人张先生,虽已年近七旬,但是每站活动他都会参加。经过一周的休息调整后,摄影大赛再次开拍,酷爱摄影的他,更是第一时间报名参加。活动现场,张先生高兴地对记者说:“每周习惯了跟着咱们摄影团拍摄,经过一周的休息调整反而觉得空落落的,这次摄影大赛再次开拍,看着这些花草、绿树、流水总是能让心情愉悦,虽然天气比较炎热,只要身体允许,我就一定会参加每一次的摄影活动。”

◆李先生:摄影爱好者

活动现场,摄影达人李先生拿着相机拍摄着健身场馆内的游泳场,看着戏水、游泳的人们,李先生调侃地对记者说:“如果不是带着拍摄‘任务’,我一定会下去游泳的,这么热的天肯定特别舒服。”此次来到保利海德公馆,李先生对社区建设也是赞不绝口:“社区建设很人性化,业主尚未入住,配套设施就已经这么完善,看得我都想在这买房了。”

保利海德公馆 开放园林示范区

7月28日上午九时许,保利海德公馆园林示范区正式对外开放。济南保利置业相关负责人出席当日活动并为开园剪彩,省城各家主流媒体及上百名摄影爱好者齐聚现场,争相目睹这一花园路首席名盘里的私享景区。

当日开放园区居于社区主干道东向一侧,落成建筑面积约3万平方米,整体格调华贵而不失自然,简洁而彰显大气,呈现出浓郁地道的英式皇家台地园林特色。这种特色与底蕴一方面来自保利人对典雅品质生活的诉求,另一方面源自大洋彼岸那座折服世界的公园——海德公园。在此汲取创作灵感,经过300多个日日夜夜的修改和调整,一片华宅、高筑、台地景观与ART DECO建筑艺术交相辉映的皇家园林在东方济南的海德公馆完美绽放,气质一脉相承,典雅荣耀,足以收藏人生。

漫步保利·海德公馆6万平方米英国皇家台地仗仗园林,游走于阿波罗战马群雕塑、胜利女神雕像和水景庭院等各种异域风情的风景组团之间,仍能感受到那种自由、典雅、荣耀的力量。据笔者了解,花园路周边社区内基本都没有自己的公园景区,而像

保利海德公馆园林示范区这样高品质的皇家台地仗仗园林,济南仅此一家。

笔者当日还了解到,今天的社区公园开放只是保利海德公馆完美高端配套的一部分,济南首家社区图书馆正式开放,从幼儿园到中学的全教育配套,4000m²银座健身盛大开业,恒温泳池、高档SPA会馆以及管家式物业服务等等,我们有理由相信,保利海德公馆在“和谐人居”的开发理念指导下,为业主营造的是自然、文化、休闲相互辉映的尊贵生活。

另悉,保利·海德公馆新品11号楼正在火热认筹中。此次新品加推的11号楼位置绝佳,东临项目中轴的景观林荫大道,与目前已经拥有银座健身、社区图书馆的社区配套会所隔路相望;向南是85米的超大楼间距,在充分采光的同时可以把满园的风景尽收眼底,奢享着整个社区的风情。此次倾心推出95平米三室两厅一卫的户型,120平米左右三室两厅一卫的户型和135平米左右三室两厅两卫的户型,三种经典户型向所有追求高品质生活的精英人士敞开。

中铁·逸都国际体验中心开放

7月28日,备受瞩目的济南规模最大、档次最高的楼盘接待中心——中铁·逸都国际七星体验中心正式揭开神秘面纱!85—170平米样板间也同期绽放,数千人参与了此次活动。现场人气爆棚,大奖频出,火爆之势济南罕有!

中铁相关领导一同出席了本次盛典,共同见证了这一重新定义泉城国际生活新高度的历史时刻。伴随着现场一曲优美激昂的小提琴演奏,中铁·逸都国际拉开了

七星体验中心盛大绽放的序幕。

一场气势恢弘的水鼓《凤舞九天》以华丽美艳震撼来袭,在体验中心炫彩舞台中央奉献了一场豪华的视听盛宴。随后,在主持人简短的开场白过后,济南中铁置业有限公司总经理刘序勇先生精彩的讲话博得了现场雷鸣的掌声。之后由刘序勇先生以及相关领导一起进行了隆重的剪彩仪式,伴随着礼炮齐鸣,济南市规模最

大、档次最高的中铁·逸都国际七星体验中心成功揭开了神秘的面纱。

接下来进行的国际水果节、连环抽奖等大型活动让人头攒动的七星体验中心成为一片欢乐的海洋。代表七大价值点的现场版惟妙惟肖的鲁班、华人首富李嘉诚、技艺精湛的画师、时尚外国女郎、男模、魔术师、小丑表演等各具特色,吸引了众多眼球。液晶电视等大奖频出的现场惊喜雷动,品鉴美

味的同时尽享七星体验中心所带来的唯美震撼的项目体验及国际化生活品质,让众人在大饱口福的同时也大饱了眼福。

此次火爆的现场为中铁·逸都国际迎来了开门红,到访的火爆场面更彰显出中铁置业巨大的品牌影响力,大家对中铁置业的品牌理念和中铁·逸都国际的国际品位与品质表达了高度的认可与赞赏。



▲售楼处引来不少购房者驻足咨询